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Számviteli bizonylat
 

Számviteli bizonylat kiállítása az WINTAX, IPTAX és RAXLA-S programokkal.

Számviteli bizonylat rögzítése
Számviteli bizonylat rögzítését a Törzsadatok / Számla törzsadatok / Számla típusok menüpontban
lehet megtenni.
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Számla típusok

 

A rögzítéskor a Típus választási lehetőségnél a BK – Számviteli bizonylat típust kell kiválasztani.
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Számviteli bizonylatra kerülő cégnév és bizonylat megnevezés
A rögzítés során fotnos beállítani szintén az Alapbeállítások lapon a Számviteli bizonylat kiállítója
részen  a  nyomtatott  bizonylat  eladói  oldalán  feltüntetésre  kerülő  adatokat,  ami  lehet
Magánszemély (amit a főmenüben lehet rögzíteni, lásd lejjebb), a Bizonylatot kiállító cég és a
partneradatoknál előzetesen berögzített Partner.

A Számviteli bizonylat kiállítója beállítás később nem változtatható,
így ezt csak a rögzítésnél lehet beállítani, későbbi változtatást a
program nem fogad el, de új bizonylattípus új beállítással továbbra is
rögzíthető.

A Nyomtatási beállítások lapon lehet megadni egyedi bizonylat megnevezést, ha a program által a
bizonylatra írt Számviteli bizonylat megnevezés nem lenne megfelelő.

Magánszemély adatainak berögzítése

Cégbeállítások / Cégadatok

A főmenüben a Cégbeállítások / Cégadatok menüpontban a Képviselők lapon lehet  az Új képviselő
gombbal magánszemélyt rögzíteni. A Jelleg részen a Magánszemélyt kell kiválasztani és a további
mezőkben a számviteli bizonylaton megjeleníttetni kívánt adatokat megadni.
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Egyéb tudnivalók a számviteli bizonylat kiállításával kapcsolatban
Számviteli bizonylatra csak Áfa körön kívüli tételt lehet rögzíteni. A rögzítési folyamat ugyanaz
mint a számla rögzítés,  azzal  a kivétellel,  hogy a Számlák,  bizonylatok  menüben a Számlák,
bizonylatok  rögzítése  menüponton  belül  a  fejben  a  Típusnál  a  Számviteli  bizonylatot  kell
kiválasztani.
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Számlák, bizonylatok rögzítése
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Számviteli bizonylat rögzítése

Nyomtatási kép
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